

Zimbra

licitacoes@irm.rj.gov.br

Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026**De :** Licitações . <licitacoes@irm.rj.gov.br>

qui., 05 de fev. de 2026 09:44

Assunto : Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO
ELETRÔNICO Nº 001/2026 4 anexos**Para :** Carlos Bezerra <carlos.bezerra@clinhares.com.br>

Prezados Senhores,

Em atenção aos esclarecimentos solicitados pela empresa **CONSTRUTORA COLARES LINHARES S/A**, encaminhamos as respostas, conforme manifestação e orientações prestadas pela área técnica competente.

Atenciosamente,

**EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO**Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br**De:** "Mauricio Knoploch" <mauricio.knoploch@irm.rj.gov.br>**Para:** "Licitações" <licitacoes@irm.rj.gov.br>**Cc:** "Franquis Dias Nepomuceno" <fnepomuceno@irm.rj.gov.br>**Enviadas:** Quinta-feira, 5 de fevereiro de 2026 8:34:40**Assunto:** Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

Resposta desta Diretoria Técnica:

Questionamentos:

- 1) **1. Entendemos que não será exigida garantia de proposta, como condição de participação no certame, está correto nosso entendimento?**

IRM: Está correto o entendimento.

**MAURICIO KNOPLOCH**
Diretor de Planejamento e Projetos
tel.: (21) 2334-3660 | (21) 98207-7827**De:** "Licitações" <licitacoes@irm.rj.gov.br>**Para:** "Franquis Dias Nepomuceno" <fnepomuceno@irm.rj.gov.br>, "Mauricio Knoploch" <mauricio.knoploch@irm.rj.gov.br>

Enviadas: Quarta-feira, 4 de fevereiro de 2026 19:13:15

Assunto: Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026



EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO

Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico

www.irm.rj.gov.br

De: Comercial <comercial@clinhares.com.br>

Para: licitacoes <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Data: segunda-feira, 2 de fevereiro de 2026 às 18:26 -03

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

Ao

Instituto Rio Metrópole

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026 - PROCESSO Nº SEI-150018/000614/2025

Prezados.

A **CONSTRUTORA COLARES LINHARES SA** vem, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos:

Questionamentos:

- 1) **Entendemos que não será exigida garantia de proposta, como condição de participação no certame, está correto nosso entendimento?**

At.



EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO
Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br

1.png
23 KB

qui., 05 de fev. de 2026 08:34

De : Mauricio Knoploch
<mauricio.knoploch@irm.rj.gov.br>

 3 anexos

Assunto : Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

Para : Licitações <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Cc : Franquis Dias Nepomuceno
<fnepomuceno@irm.rj.gov.br>

Resposta desta Diretoria Técnica:

Questionamentos:

- 1) **1. Entendemos que não será exigida garantia de proposta, como condição de participação no certame, está correto nosso entendimento?**

IRM: Está correto o entendimento.



MAURICIO KNOPLOCH
Diretor de Planejamento e Projetos
tel.: (21) 2334-3660 | (21) 98207-7827

De: "Licitações" <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Para: "Franquis Dias Nepomuceno" <fnepomuceno@irm.rj.gov.br>, "Mauricio Knoploch" <mauricio.knoploch@irm.rj.gov.br>

Enviadas: Quarta-feira, 4 de fevereiro de 2026 19:13:15

Assunto: Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026



EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO
Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br

De: Comercial <comercial@clinhares.com.br>

Para: licitacoes <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Data: segunda-feira, 2 de fevereiro de 2026 às 18:26 -03

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

Ao
Instituto Rio Metrópole

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026 - PROCESSO Nº SEI-150018/000614/2025

Prezados.

A **CONSTRUTORA COLARES LINHARES SA** vem, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos:

Questionamentos:

- 1) **Entendemos que não será exigida garantia de proposta, como condição de participação no certame, está correto nosso entendimento?**

At.



MAURICIO KNOPLOCH
Diretor de Planejamento e Projetos
tel.(21) 3304-3660 | (21) 99207-7827

Assinatura Zimbra_MK_DPP_Mauricio.png
33 KB

De : Licitações . <licitacoes@irm.rj.gov.br>

qua., 04 de fev. de 2026 19:13

Assunto : Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

 3 anexos

Para : Franquis Dias Nepomuceno
<fnepomuceno@irm.rj.gov.br>, Mauricio Knoploch
<mauricio.knoploch@irm.rj.gov.br>



EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO
Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br

De: Comercial <comercial@clinhares.com.br>

Para: licitacoes <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Data: segunda-feira, 2 de fevereiro de 2026 às 18:26 -03

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

Ao

Instituto Rio Metrópole

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026 - PROCESSO Nº SEI-150018/000614/2025

Prezados.

A **CONSTRUTORA COLARES LINHARES SA** vem, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos:

Questionamentos:

- 1) **1. Entendemos que não será exigida garantia de proposta, como condição de participação no certame, está correto nosso entendimento?**

At.



 **ESCL. 01 - COLARES _PE 001.2026 - GARANTIA.pdf**
2 MB

De : Licitações . <licitacoes@irm.rj.gov.br>

ter, 03 de fev. de 2026 21:00

Assunto : Fwd: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

 3 anexos

Para : Mauricio Knoploch
<mauricio.knoploch@irm.rj.gov.br>, Franquis Dias
Nepomuceno <fnepomuceno@irm.rj.gov.br>

Prezados,

Encaminho, para ciência e manifestação dessa área demandante, pedido de esclarecimento apresentado pela licitante no âmbito da licitação Pregão Eletrônico nº 001.2025.

Considerando que se trata de questão de natureza técnica, entendemos que essa área é a mais qualificada para prestar o devido esclarecimento.

Solicito, assim, que essa área esclareça os pontos, a fim de viabilizar resposta adequada e assegurar a devida transparência e regularidade do certame.

Certos de sua atenção e colaboração.



EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO

Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br

De: "Licitações" <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Para: "Comercial Colares" <comercial@clinhares.com.br>

Enviadas: Terça-feira, 3 de fevereiro de 2026 9:28:42

Assunto: Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

Prazos,
informamos que, na presente licitação, não será exigida a garantia da proposta.

Permanecemos à disposição para eventuais esclarecimentos.



EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO

Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br

De: Comercial <comercial@clinhares.com.br>

Para: licitacoes <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Data: segunda-feira, 2 de fevereiro de 2026 às 18:26 -03

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

**Ao
Instituto Rio Metrópole**

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026 - PROCESSO Nº SEI-150018/000614/2025

Prezados.

A **CONSTRUTORA COLARES LINHARES SA** vem, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos:

Questionamentos:

- 1) **1. Entendemos que não será exigida garantia de proposta, como condição de participação no certame, está correto nosso entendimento?**

At.





EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO
Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br

1.png
23 KB

De : Licitações . <licitacoes@irm.rj.gov.br>

ter, 03 de fev. de 2026 09:28

Assunto : Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO
ELETRÔNICO Nº 001/2026

2 anexos

Para : Comercial Colares <comercial@clinhares.com.br>

Prazos,
informamos que, na presente licitação, não será exigida a garantia da proposta.

Permanecemos à disposição para eventuais esclarecimentos.



EQUIPE DE PLANEJAMENTO DE CONTRATAÇÃO
Diretoria de Gestão / Unidade de Pregão Eletrônico
www.irm.rj.gov.br

De: Comercial <comercial@clinhares.com.br>

Para: licitacoes <licitacoes@irm.rj.gov.br>

Data: segunda-feira, 2 de fevereiro de 2026 às 18:26 -03

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

Ao
Instituto Rio Metrópole

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026 - PROCESSO Nº SEI-150018/000614/2025

Prezados.

A **CONSTRUTORA COLARES LINHARES SA** vem, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos:

-
Questionamentos:

- 1) **1. Entendemos que não será exigida garantia de proposta, como condição de participação no certame, está correto nosso entendimento?**

At.



De : Comercial Colares <comercial@clinhares.com.br> seg., 02 de fev. de 2026 18:26

Assunto : PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2026

 2 anexos

Para : licitacoes@irm.rj.gov.br

Ao
Instituto Rio Metr pole

REF.: PREG O ELETR NICO N  001/2026 - PROCESSO N  SEI-150018/000614/2025

Prezados.

A **CONSTRUTORA COLARES LINHARES SA** vem, respeitosamente, solicitar os seguintes esclarecimentos:

Questionamentos:

- 1) 1. Entendemos que n o ser  exigida garantia de proposta, como condi  o de participa  o no certame, est  correto nosso entendimento?**

At.



 **ESCL. 01 - COLARES _PE 001.2026 - GARANTIA.pdf**
2 MB